B&W

UHCTpYKUUMA

Mo YCTaAaHOBKE N 3KCrJjiyaTtauunmu

Konnekums: Galaxy

HyweBasa kabuHa
G8705 (900x900x2170Mm)




\"\
A

baarogapum Bac 3a BBIOOP NPOAYKIUU Black & White.
Hapeemcsi, 4T0 Bbl 0 JOCTOMHCTBY OIEHUTE KAa4e€CTBO HAIEH NMPOAYKIIHUH.
Ilepeqy ycTaHOBKOM M MCHOJb30BAHMEM NPOAYKLUHUH, IOXKAJIYHUCTA,
BHUMATEJIbHO 03HAKOMbTECH C JaHHON MHCTPYKUHEH.

BAYHO!

Ilepen ycTaHOBKOW BHMMATEJbHO NMPOBEPbTE KOMILUIEKTANHMIO BbLIOPaAHHOM
BamMmu npoaykmum, a Takxe OTCYTCTBHE MNOBpPeXAeHMHl  mnpH
TpaHcnopTHpoBKe. IIpeTeH3nu no HeIOKOMIJIEKTAIIUHN U 110 NOBPEKICHUAM
1ocJjie YCTAHOBKM M3/1e/Iusl He NPpUHUMAKTcs. Bo n3dexxanum TpaBmarusma
npu cOopke M HMCHOJIb30BAHMH H3JeJHsl, BHUMATEILHO MPOYTHTE JTAHHOE
pyxoBoacTBo. Heco0/1101eHHe HHCTPYKIMH MOXKET MOBJIeYb HENPABHIbHYIO
cOOpKY U3/e/IMsl U CHATHE U3/1eJIUs C TAPAHTHH.

4 ™\
Il =>£ TR
- W
vl - e
® O |l I - [ @ 3mm

552 o &




N N O

g W

ap af
1 af) ad

23

22

—
OX3/4
@ @A
[
@ EH
@0 A @
@ o
Q.
OX2/4
BOX3/4
@

(]

0 <o

BOX2/4

BOX4/4

0 <0

11

3 mm

T 14

4 mm



26

. - 24
3 N BOX4/4 2 25
38 : 2 - 12
16— 0
15
36 > ; / 34
37
Q
39 ”
g — 20
19 —10
BOX1/4 BOX1/4
1 8 : BOX2/4
077
- 29
Z 13




ST3.9X16

X1 X1 X1 X2 X4
6 7 8 9 10 .
X14 X1 X1 X1 ‘ X1
"M 12 13 14 5
— — N
3 mm 4 mm @
X1 X1 X1 X1 X4
16 17 % 18 i 19 20
@ M6X14 ST3.9X25 m ﬁ
X4 X4 X4 X1 X1
N
X2 X2
30
X1 X1
i 35 a,
X1 ST3.9X35 X2 X2 X1
36 377 38 39
3 =
X2 X1 X2 X1




X1

X1




X3

M5X16

X1

X1

X3

X1

28

X3










18

ST3.9X25

X2

17§

X2

M6X14

16

Q)

X4

15

&

X4

14

/\\
4 mm

X1

12

X1

34

X2

o




M5X8 | X4

X1

1

X

X4

ST3.9X16

X4

e

I

[

77777L747777J




X1

X2




17

M6X14

18

I

ST3.9X25




12



X2

X1

X2

X1

X2

ST3.9X35

X2




PCKOMEHH&HHHlﬂ)3KCHﬂyaTaHHH.

IMocie kaxAOro HCMOJIbL30BAHHMS HEO0XOAMMO OCYLIECTBJATHL OYHUCTKY JyUIeBOM
kaOuHbl. /1A npegorBpamenus o0pa3oBaHHMsA HM3BECTKOBOIO HAJIETa, HCHOJb3YHTe
PEe3UHOBbIH CKpPe0OK, JH00 MAIKYH TKaHb, 3aMINy, HO NpPH 3TOM He CJeayer
BLITHPATh H3AeaHe Hacyxo. OCTaTkd MIAMOYHSi M CPeICTB ISl AyHIa MOIYT
NPUBECTH K 3arps3HEHHI0 U3/eJIMs, CMOMTE MX BOJOH IIOCJIe MCIOJb30BaHudA. /s
AJIMTEJBHOI0 IUIABHOIO CKOJIb)KEHHMSl CTEKJISIHHBIX CTBOPOK CJieAyeT NpPOBOAMTDH
OYHCTKY KeJ1000B, 110 KOTOPHIM IEePeMeIIAKTCH POJIMKH CTBOPOK.

* He nomyckaiiTe 00pa3oBaHMsi HM3BECTKOBOI'0 HAJIETAa NPH HCIOJb30BAHHH
H3/1eJIUA C )KeCTKOH BOIO.

* H30eraiite HCNOJb30BaHMS AKTHBHBIX MOKOIIUX cpeacrB. [lomycrumbie
MOKOIIIME CPEACTBA JO0JLKHbI COOTBETCTBOBATH JAMANA30HY IO IIKAJe KHCJIOTHOCTH
4-8(pH).

= Kateropuyeckn BO3Jep:KHTECh OT HCHOJb30BaHHMSI A0Pa3MBHLIX MOIOUIHX

CpeaCTB.






	C80193说明书1
	C80193说明书2
	C80193说明书3
	C80193说明书4
	C80193说明书5
	C80193说明书6
	C80193说明书7
	C80193说明书8
	C80193说明书9
	C80193说明书10
	C80193说明书11
	C80193说明书12
	C80193说明书13
	C80193说明书14



